
23/04/2018- 7684559-02

FR

PL

DE

PT

EL

UK

HU

RU

LV

EN

CS

NL

RO

TR

SK

IT

BG

FI

ET

ES

SL

NO

LT

Kit silencieux pour module extérieur

Schalldämpferset für Außenmodul

Silencer kit for outdoor unit

Demperset voor buitenunit

Kit silenziatore per unità esterna

Kit de silenciador para la unidad 
exterior

Zestaw tłumika jednostki zewnętrznej

Kit de silenciador para unidade 
exterior
Комплект глушителя для наружного 
блока

Sada tlumičů pro venkovní jednotku

Kit amortizor de zgomot pentru 
unitate exterioară
Комплект заглушител за външното 
устройство

Hangtompítókészlet kültéri 
egységhez
Комплект глушника для 
зовнішнього блоку
Súprava tlmiča hluku pre 
vonkajšiu jednotku
Summutuskomplekt 
välismoodulile
Slopintuvo komplektas lauke 
montuojamam įrenginiui
Āra iekārtas trokšņa 
slāpētāja komplekts

Komplet dušilnika za zunanjo enoto

Κιτ σιγαστήρα για εξωτερική μονάδα

Dış ünite için susturucu kiti

Ulkoyksikön äänenvaimennussarja

Lyddempersett til utedel

EH829

MW-IMG1-7684559



EH8292 23/04/2018- 7684559-02

MW-IMG2-7684559

MW-IMG3-7684559

1

2

3

4

M
W
-IM
G
7-
76
84
55
9

A B



EH829 323/04/2018- 7684559-02

6

5 7

8

9

MW-IMG4-7684559

5
6

7

8

9

A

B



EH8294 23/04/2018- 7684559-02

10

NO

COM
21

24

4 - 6 kw

15

16

17

18

18

22

22

22

22

19

19

20

20
24V

21
8 - 11 - 16
22 - 27 kw

2x0.75 mm²

CNDM

CNDM

SC
B-1
0

SCB-10

SC
B-1
0

A2 A1

11

12

13

14

MW-IMG5-7684559



EH829 523/04/2018- 7684559-02

MW-IMG6-7684559

1

3

8

2

4 5

6

7

10

9

FR DE
1 300027019 Support électrique complet Halterung komplette Elektrik
2 S59372 Collier fixation (x10) Spannmanschette (x10)
3 300025953 Vis EJOT KB 35x12 Schraube EJOT KB 35x12
4 300015694 Support de relais FINDER Halterung für FINDER-Relais
5 300015700 Relais FINDER 4061 FINDER-Relais 4061
6 300015695 Etrier de maintien relais Relais-Befestigungsbügel
7 95800227 Ecrou H M5 6 ZN6 Mutter H M5 6 ZN6
8 300026546 Fil de masse Erdungsleitung
9 7626239 Câble contrôle Steuerungskabel
10 7626300 Câble relais Relaiskabel

EN NL
1 300027019 Complete electrical support Complete elektrische ondersteuning
2 S59372 Clamping collar (x10) Klemkraag (x10)
3 300025953 Screw EJOT KB 35x12 Schroef EJOT KB 35x12
4 300015694 Support for FINDER relay Steun voor FINDER relais
5 300015700 Relay FINDER 4061 Relais FINDER 4061
6 300015695 Relay fastening clamp Relais bevestigingsbeugel
7 95800227 Nut H M5 6 ZN6 Moer H M5 6 ZN6
8 300026546 Earth wire Aarddraad
9 7626239 Control cable Regelkabel
10 7626300 Relay cable Relaiskabel

IT ES
1 300027019 Supporto elettrico completo Suministro eléctrico de respaldo completo
2 S59372 Collare di fissaggio (x10) Abrazadera (x10)
3 300025953 Vite EJOT KB 35x12 Tornillo EJOT KB 35x12
4 300015694 Supporto per relè FINDER Soporte para FINDER relé
5 300015700 Relè FINDER 4061 Relé FINDER 4061
6 300015695 Morsetto di fissaggio relè Abrazadera de fijación de relé
7 95800227 Dado H M5 6 ZN6 Tuerca H M5 6 ZN6
8 300026546 Cavo di messa a terra Cable de tierra
9 7626239 Cavo della regolazione Cable de control
10 7626300 Cavo del relè Cable de relé



EH8296 23/04/2018- 7684559-02

PL PT
1 300027019 Wspomaganie elektryczne, kompletne Apoio elétrico completo
2 S59372 Kołnierz mocujący (x10) Anel de fixação (x10)
3 300025953 Śruba EJOT KB 35×12 Parafuso EJOT KB 35x12
4 300015694 Podstawa przekaźnika FINDER Suporte para relé FINDER
5 300015700 Przekaźnik FINDER 4061 Relé FINDER 4061
6 300015695 Zacisk mocujący przekaźnik Grampo de fixação do relé
7 95800227 Nakrętka H M5 6 ZN6 Porca H M5 6 ZN6
8 300026546 Przewód uziomowy Fio de terra
9 7626239 Kabel sterowania Cabo de controlo
10 7626300 Kabel przekaźnika Cabo de relé

RU CS
1 300027019 Вспомогательное электрооборудование 

в сборе Kompletní elektrická podpěra

2 S59372 Зажимное кольцо (10 шт.) Upínací objímka (x10)
3 300025953 Винт EJOT KB 35x12 Šroub EJOT KB 35x12
4 300015694 Опора для реле FINDER Lišta pro relé FINDER
5 300015700 Реле FINDER 4061 Relé FINDER 4061
6 300015695 Зажим для реле Upevňovací držák relé
7 95800227 Гайка H M5 6 ZN6 Matice H M5 6 ZN6
8 300026546 Провод заземления Zemnicí vodič
9 7626239 Кабель управления Řídicí kabel
10 7626300 Кабель реле Kabel relé

RO BG
1 300027019 Suport electric complet Цяла електрическа опора
2 S59372 Clemă de prindere (x10) Затягащ пръстен (x10)
3 300025953 Şurub EJOT KB 35 x 12 Винт EJOT KB 35x12
4 300015694 Suport pentru releu FINDER Стойка за реле FINDER
5 300015700 Releu FINDER 4061 Реле FINDER 4061
6 300015695 Clemă de fixare releu Скоби пристягащи релето
7 95800227 Piuliţă H M5 6 ZN6 Гайка H M5 6 ZN6
8 300026546 Cablu de împământare Заземяващ кабел
9 7626239 Cablu de comandă Кабел за управление
10 7626300 Cablu releu Кабел на релето

SL EL
1 300027019 Celosten električni sistem Πλήρης βάση ηλεκτρικών
2 S59372 Vpenjalni obroč (x10) Κολάρο σύσφιξης (x10)
3 300025953 Vijak EJOT KB 35x12 Βίδα EJOT KB 35x12
4 300015694 Nosilec za rele FINDER Στήριγμα για ρελέ FINDER
5 300015700 Rele FINDER 4061 Ρελέ FINDER 4061
6 300015695 Pritrdilna objemka releja Σφιγκτήρας σύσφιξης ρελέ
7 95800227 Matica H M5 6 ZN6 Παξιμάδι H M5 6 ZN6
8 300026546 Ozemljitveni vodnik Καλώδιο γείωσης
9 7626239 Nadzorni kabel Καλώδιο ελέγχου
10 7626300 Kabel releja Καλώδιο ρελέ



EH829 723/04/2018- 7684559-02

TR FI
1 300027019 Komple elektrik desteği Sähkötuki, täydellinen
2 S59372 Sıkma bileziği (x10) Pinnerengas (x10)
3 300025953 Vida EJOT KB 35x12 Ruuvi EJOT KB 35x12
4 300015694 FINDER rölesi desteği FINDER-releen kannatin
5 300015700 Röle FINDER 4061 FINDER 4061 -releen kannatin
6 300015695 Röle bağlama kelepçesi Releen kiinnityspidike
7 95800227 Somun H M5 6 ZN6 Mutteri H M5 6 ZN6
8 300026546 Topraklama teli Maadoitusjohto
9 7626239 Kontrol kablosu Ohjausjohto
10 7626300 Röle kablosu Relejohto

NO HU
1 300027019 Komplett elektrisk støtte Teljes elektromos tartó
2 S59372 Spennkrage (x10) Szorítókarmantyú (x10)
3 300025953 Skrue EJOT KB 35x12 EJOT KB 35x12 csavar
4 300015694 Holder for FINDER-relé Tartó FINDER jelfogóhoz
5 300015700 Relé FINDER 4061 FINDER 4061 jelfogó
6 300015695 Relé til festeklemme Jelfogórögzítő bilincs
7 95800227 Mutter H M5 6 ZN6 H M5 6 ZN6 anya
8 300026546 Jordledning Földvezeték
9 7626239 Styrekabel Vezérlőkábel
10 7626300 Relékabel Jelfogókábel

UK SK
1 300027019 Комплектна електрична опора Kompletná elektrická podpora
2 S59372 Затискний комір (x10) Upínacia objímka (×10)
3 300025953 Гвинт EJOT KB 35x12 Skrutka EJOT KB 35 × 12
4 300015694 Опора для реле FINDER Podpora pre relé FINDER
5 300015700 Реле FINDER 4061 Relé FINDER 4061
6 300015695 Кріпильний затиск реле Upevňovacia svorka relé
7 95800227 Гайка H M5 6 ZN6 Matica H M5 6 ZN6
8 300026546 Заземлювальний провід Vodič uzemnenia
9 7626239 Кабель керування Riadiaci kábel
10 7626300 Кабель реле Kábel relé

ET LT
1 300027019 Täielik varuelektritoide Elektros įrangos atramos komplektas
2 S59372 Kinnitusääris (x10) Spaudžiamasis žiedas (x10)
3 300025953 Kruvi EJOT KB 35 x 12 Varžtas EJOT KB 35 x 12
4 300015694 Releetugi FINDER FINDER relės atrama
5 300015700 Relee FINDER 4061 FINDER 4061 relė
6 300015695 Relee kinnitusklamber Relės tvirtinimo spaustukas
7 95800227 Mutter H M5 6 ZN6 Veržlė H M5 6 ZN6
8 300026546 Maandusjuhe Įžeminimo laidas
9 7626239 Juhtkaabel Valdymo laidas
10 7626300 Releekaabel Relės laidas



7684559-001-02

LV
1 300027019 Pilns elektriskais atbalsts
2 S59372 Apskava (x10)
3 300025953 Skrūve EJOT KB 35x12
4 300015694 FINDER releja atbalsts
5 300015700 Relejs FINDER 4061
6 300015695 Releja stiprinājuma skava
7 95800227 Uzgrieznis H M5 6 ZN6
8 300026546 Zemējuma vads
9 7626239 Vadības kabelis
10 7626300 Releja kabelis


